R Data: 19/11/2024 — 2° Semestre de 2024.
UNNERSIDADE TECHOLOGICA FEDERAL 0O ARANA Prof. Dr. Jean M. Simao - DAINF/UTFPR Curitiba-Central.

UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANA - Campus de Curitiba Central —
Dep. Académico de Informatica (DAINF). Disciplina: Técnicas de Programacédo — CSE20.
Prova como Avaliacdo de Primeira Parcial — 2° Semestre de 2024 (reposicéo greve)

Dia 19 de novembro de 2024 (terca-feira) - das 10:20 as 12:00.

Nome do(a) Discente: Turma: S71
Curso: Horéario de Comego: Horério de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.
Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicacGes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus
relacionamentos, comentarios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.
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| A chance de ser saudavel é de 99.9% 'ﬁ

O método ‘informar' deve externar o valor dos atributos 'idade’ e 'saudavel'.

Obviamente, cada Hibrido criado serd apontado
em humani, convertendo-o para apontamento
de Sapiens, entretanto.

A destrutora deve chamar tal método protegido

O método 'executar’ deve chamar misegenar e depois percorrer 'humani' envelhecendo
cada um de seus elementos, sendo que isto e isso deve ser repetido X vezes.

Eis que X € a média de idade de todas as instancias pertinentes a classe Sapiens, O pacote ndo precisa se tornar namespace. [ﬁ
média esta obtida antes de entrar nos lacos de repeticdo do método 'executar' justamente. i

A interpretacéo faz parte do contetido da prova! Inclua comentérios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes. Pagina 1/1.




